非法收受财物折合人民币720万余元

江苏原副省长缪瑞林获刑十年六个月

新华社青岛11月19日电 11月19日电 11月19日上午,山东省青岛市中级人民法院公开宣判江苏省人民政府原副省长缪瑞林受贿一案,对被告人缪瑞林受贿一案,对被告人缪瑞林一年六个月,并处罚金人民币七十万元;对缪瑞林受贿所得财物予以追缴,上缴国库。缪瑞林当庭表示服从法院判决,不上诉。

经审理查明:2005

年至2016年,被告人缪瑞林利用担任江苏省宿迁市人民政府副市长、市长,中共宿迁市委书记,江苏省人民政府副省长,南京市人民政府副省长,南京市人民政府副省长的职务便利,为有关单位与个人在企业项目审批、获取贷款、工程项目承揽、费用结算及亲属工作退费、子女入学等事项上提供帮助,直接或通过其妻非法收受相关人员给予

的财物,共计折合人民币 720万余元。

青岛市中级人民法院认为,被告人缪瑞林的上述行为依法构成受贿数额特别巨大,鉴于其到案后如实供述自己的罪行,主动交代办案机关尚未掌握的部分受贿犯罪事实,认罪悔罪,赃款赃物已全部追缴,依法可以从轻处罚,遂依法作出上述判决。

山西平遥煤矿瓦斯爆炸致15人遇难

主要负责人被指利欲熏心

本报综合消息 "这是一起违法违规生产引起的生产安全责任事故,事故暴露了该企业法治意识淡薄、管理混乱等问题。"山西煤矿安全监察局事故调查处处长申旭平于19日在山西平遥举行的新闻发布会上如是表示。

11月18日13时50分 许,山西平遥峰岩煤焦集 团二亩沟煤业有限公司 9102工作面发生一起瓦 斯爆炸事故,事故造成15 人遇难、9人受伤。目前9 名伤者生命体征平稳,已 转院接受治疗。

11月19日下午,山西平遥峰岩煤焦集团二亩沟煤业有限公司"11·18"重大瓦斯爆炸事故调查组成立,并召开第一次全体会议安排部署调查工作。

据了解,山西省政府成立了省级事故调查组,调查组由山西煤矿安全监察局牵头,山西省应急管理厅、公安厅、总工会和晋中市人民政府参加,邀请省监察委员会派员参加,并聘请有关专家参加事故调查工作。

国家煤矿安全监察局官网19日对此发布煤矿事故警示信息称,事故暴露出该矿主要负责人利欲熏心、逾越红线、违法决策开采区段煤柱、超强度多头面开采等问题,各煤矿企业要深刻吸取事故教训。

国家煤矿安监局指出,初步分析,该矿违规 布置炮采工作面开采区 段煤柱,采用局部通风机 通风,放炮导通采空区, 导致采空区瓦斯大量溢 出,遇火花发生瓦斯 爆炸。 两部门出台规定:

ETC欠费超30日将上报个人征信

本报综合消息 央行、银保监会 近日公布《关于金融服务支持收费公 路制度改革的指导意见》,支持商业银 行、非银行支付机构在取得信息主体 授权和履行告知义务的前提下,将自

通行交费(即不停车电子收费系统, 英文简称ETC,)交易日起超过30日 仍拖欠未付款的用户信息提交金融 信用信息基础数据库,信息保存期限 按《征信业管理条例》相关规定执行。

银联发文严查"套现贷"

两周内关停信用卡违规代还业务

本报综合消息 部分支付机构 违规为用户办理信用卡"套现贷"的 做法将会遭到银联严惩。

11月18日晚间,中国银联业务管理委员会发布文件显示,中国银联将开始在未来两周内严查信用卡违规代还行为。

这份名为《关于开展收单机构信用卡违规代还专项规范工作的通知》要求,从11月18日到11月29日为期两周内,收单机构应从外包服务机构合作、商户管理、交易监控等各环节全面排查是否存在信用卡违规代还业务,一旦发现、立即关停。

银联表示,信用卡违规代还的特点包括但不限于:使用特定应用程序、移动支付APP利用信用卡账单日和还款日时间差,通过违规存储持卡人支付关键信息、系统自动化发起虚构交易,以较小的金额进行定期或不

定期循环还款。此种违规业务极易引发持卡人支付信息泄露、资金损失等重大风险,甚至引起恶性案件。

该文件要求,发现信用卡违规代还业务的报送包括外包服务机构的名称、地址、法人、营业执照和软件APP的名称,交易规模等信息,同时表示,中国银联已建立信用卡违规代还的侦测模型,并通过大数据搜索、举报投诉等多种渠道开展监测。自2019年12月2日起,收单机构仍存在信用卡违规代还业务的,一经发现,秘书处将根据银联业务规则对其从严从重处置,包括但不限于全行业通报、暂停银联网络内业务等。

有关专业人士表示,此次,银联主要针对的是中国第三方支付机构及其从外包服务机构中存在的违规 套现行为,即市场上流行的"套现贷"。

最高法发布报告:

网络诈骗犯罪中 微信成使用最频繁工具

本报综合消息 最高人民法院信息中心副主任孙福辉19日表示,2018年,微信超过QQ成为网络诈骗犯罪中使用最为频繁的犯罪工具,超半数网络诈骗案件中均有涉及应用微信实施诈骗的犯罪情节。

19日,最高人民法院举行发布会,发布网络犯罪大数据报告及电信网络诈骗犯罪典型案例并回答记者提问。孙福辉在会上介绍《司法大数据专题报告之网络犯罪特点和趋势》(以下简称《报告》)主要内容。

孙福辉指出,网络犯 罪案件方面,2016年至 2018年网络犯罪案件已 结4.8万余件,案件量 在全部刑事案件总量为 ,2018年案件量量 增加,同比升幅为 50.91%;大部分案件分 布于东南沿海,京、河络 犯罪案件合计总量 犯罪案件合计总面 等十地利用网络手段实 施犯罪的案件占比超过全国平均水平;平均每件网络犯罪案件涉及2.73名被告。超四成网络犯罪案件为两人及以上共团伙犯罪,三人及以上共同犯罪的案件占比逐年提高;四分之三的网络犯罪案件被告人年龄在20至40周岁之间,年龄为28周岁的被告人最多;未满18周岁的被告人占比逐年降低。

《报告》显示,网络犯罪案件中,从事信息传输、计算机服务和软件业的被告人最多,占比达37.21%;网络犯罪案件被告人量刑多为有期徒刑,其中约六分之一被判五年以上;网络犯罪案件中近三分之一的案件涉及诈骗,为网络诈骗案件。

孙福辉表示,网络诈骗案件方面,以网络为工具实施诈骗的情况愈发严重,2017年网络诈骗案件仅占全部诈骗案件的7.67%,2018年占比猛增至17.61%;东南沿海地区以网络为工具实施诈骗的情况最为严重,全

国人民法院审结网络诈骗案件自东南向北部、中部、西部地区逐步减少;网络诈骗案件平均每条涉及的略高于网络犯罪案件为两人及以上对同众以上共同诈骗的案件占比逐年提高;被判处有担徒刑的网络诈骗案件被告人中,有五分之一以上被判处五年以上刑期。

《报告》显示,2018 年,微信超过00成为网 络诈骗犯罪中使用最为 频繁的犯罪工具,超半数 网络诈骗案件中均有洗 及应用微信实施诈骗的 犯罪情节;被告人在实施 网络诈骗案件时,冒充他 人身份实施诈骗的案件 占比达31.52%,以招聘 为诱饵实施诈骗的案件 占比在2018年大幅上 升:冒充类型的网络诈骗 案件中,被告人多冒充女 性或熟人;近20%的网络 诈骗案件是在获取公民 个人信息后进行的诈骗。

淄博市心脑健康 万人健步行活动即将开幕

运动之于身体是一把多用钥匙,运动是保持年轻最好的方法,帮助人们更加乐观积极,适当运动可改善体质,经常运动的人不但身体健康,精神面貌也更加积极!

12月2日,淄博厚德仁将在淄博开展"脑清心悦 乐享人生——心脑健康万人健步行"活动。运动有益健康,但是运动不当伤身又伤"心",所以运动必须首先要保证心脏的安全。心脑健康万人健步行活动围绕"走出心脑健康"主题,在国内率先施行专属群体"运动强身",以"健康运动+健康有氧心脑"组合的方式,指导科学健走,增强体质。

12月2日淄博心脑健康万人健步行 淄博开幕式上,淄博厚德仁将邀请在社 会体育界知名的赵之心老师来教授运动 技巧,传授赵之心的"运动防病法"。 简单实用、一学就会,每天坚持 10 分钟, 全身都舒服!

《赵之心运动养生精华集(第2版)》 ISBN 编码:9787533174804

赶快报名! 全程参与可领取赵之

心老师代言养生健步鞋一双! 请赶紧拨打电话报名,还可以

请赶紧拨打电话报名,还可以 领取健康大礼!

拥有一双好鞋是科学健走的有力支撑!本活动为了鼓励更多中老年朋友走出家门进行锻炼,主办单位准备了300双养生健步鞋!穿着舒适、不憋脚、不磨脚、脚掌支撑好!

凡全程参与"心脑健康万人健步行"淄博开幕式的人员,持身份证或者退休证,可领取赵之心老师代言的养生健步鞋一双!领完即止,先到先得!



活动报名电话: 2396622 2396633